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SINGLE PANEL 3D

PANNEAU SIMPLE 3D

واحدة لوحة   

DOUBLE PANEL
2D

PANNEAU DOUBLE 
2D

مزدوجة لوحة 
2D

HIGH SECURITY FENCES

CLÔTURES DE HAUTE SÉCURITÉ

عالية حماية  أسوار 

DECORATIVE GRASS FENCE

BRISE VUE

العشب سياج 

PRODUCTS



GATES

بوابات

PORTES 

CHAINLINK WIRE

لفات بشكل  الأسوار 

GRILLAGES EN ROULEAUX

RAZOR WIRE

شائك سلك 

RUBAN BARBELÉ

CONSTRUCTION WIRES & NAILS

FILS & CLOUS DE CONSTRUCTION

البناء ومسامير  أسلاك 



SINGLE PANEL
3D

PANNEAU SIMPLE 
3D

واحدة لوحة 
3D



TWO WIRE AT EACH BENDING
DEUX FILS À CHAQUE PLIAGE

سلكان عند كل انحناء

4,00 SINGLE PANEL

4,20 SINGLE PANEL

4,30 SINGLE PANEL

4,50 SINGLE PANEL

5,00 SINGLE PANEL

6,00 SINGLE PANEL

SIZES TAILLE مقاس
  250CM

50*250 cm

75*250 cm

100*250 cm

120*250 cm

150*250 cm

170*250 cm

200*250 cm

SIZES TAILLE مقاس

200CM

50*200 cm

75*200 cm

100*200 cm

120*200 cm

150*200 cm

170*200 cm

200*200 cm

 S INGLE PANEL (3D)  DOUBLE WIRE
MESH SIZE:  50X150 MM LENGTH:  250 CM OR 200 CM

SINGLE PANEL FENCES (3D)
WITH THE 50X1 50 MM (MESH SI ZE)

VERTICAL RODS:  44  PCS OR 36 PCS,
THICKN. :  SEE TABLE BELOW

POSTS :  50*50 –  1 ,50 MM 

مزدوج سلك   (3D) واحدة  لوحة 

سم أو 200  سم  الطول: 250  مم   150 × الشبكة: 50  مقاس 

PANNEAU SIMPLE (3D)  DOUBLE FIL
MAILLE :  50X150 MM LONGUEUR :  250 CM OU 200 CM

C LÔ T UR ES  À  PA NN E AU  S IM PL E ( 3D )
50 X1 50  M M  (T AI LL E D E M AIL LE )

TI GE S  VE R TIC AL ES  :  4 4 P CS  O U  3 6 P CS ,
É PA IS SE UR  :  V O IR  TA BLEA U CI- DE SS O US

PO TE AU X :  50 *5 0 –  1 ,5 0 M M

الأبعاد) ثلاثية  ) الألواح  أحادية  أسوار 

الشبكة) مقاس  ) مم   15 0 × مقاس 50 مع 

قطعة، أو 36  قطعة  عمودية: 44  قضبان 

أدناه الجدول  انظر  سميكة: 

ملم  1 ،50 -  50 * الدعامات: 50 



ONE WIRE AT EACH BENDING
UN FIL À CHAQUE PLIAGE

سلك واحد عند كل انحناء

4,00 SINGLE PANEL

4,20 SINGLE PANEL

4,30 SINGLE PANEL

4,50 SINGLE PANEL

5,00 SINGLE PANEL

6,00 SINGLE PANEL

SIZES TAILLE مقاس
  250CM

50*250 cm

75*250 cm

100*250 cm

120*250 cm

150*250 cm

170*250 cm

200*250 cm

SIZES TAILLE مقاس

200CM

50*200 cm

75*200 cm

100*200 cm

120*200 cm

150*200 cm

170*200 cm

200*200 cm

 S INGLE PANEL (3D)  SINGLE WIRE
MESH SIZE:  50X150 MM LENGTH:  250 CM OR 200 CM

SINGLE PANEL FENCES (3D)
WITH THE 50X1 50 MM (MESH SI ZE)

VERTICAL RODS:  44  PCS OR 36 PCS,
THICKN. :  SEE TABLE BELOW

POSTS :  50*50 –  1 ,50 MM 

واحد سلك   (3D) واحدة  لوحة 

سم أو 200  سم  الطول: 250  مم   150 × الشبكة: 50  مقاس 

PANNEAU SIMPLE (3D)  UN FIL
MAILLE :  50X150 MM LONGUEUR :  250 CM OU 200 CM

C LÔ T UR ES  À  PA NN E AU  S IM PL E ( 3D )
50 X1 50  M M  (T AI LL E D E M AIL LE )

TI GE S  VE R TIC AL ES  :  4 4 P CS  O U  36  P CS ,
É PA IS SE UR  :  V O IR  TA BLEA U CI- DE SS O US

PO TE AU X :  50 *5 0 –  1 ,5 0 M M

الأبعاد) ثلاثية  ) الألواح  أحادية  أسوار 

الشبكة) مقاس  ) مم   15 0 × مقاس 50  مع 

قطعة،   3 أو 6 قطعة  عمودية: 44  قضبان 

أدناه الجدول  انظر  سميكة: 

ملم  1 ،50 -  50 * الدعامات: 50 





SIZES
TAILLE 
 مقاس

 BENDING
PLIAGE

انحناء 

COLOR
COULEUR

لون

63*200 cm 2 6005, 7016

83*200 cm 2 6005, 7016

103*200 cm 2 6005, 7016

123*200 cm 3 6005, 7016

143*200 cm 3 6005, 7016

153*200 cm 3 6005, 7016

163*200 cm 3 6005, 7016

173*200 cm 3 6005, 7016

183*200 cm 3 6005, 7016

203*200 cm 4 6005, 7016

WIRE DIAMETER
DIAMETRE DU FIL

قطر السلك

4,00 SINGLE PANEL

4,20 SINGLE PANEL

4,30 SINGLE PANEL

4,50 SINGLE PANEL

5,00 SINGLE PANEL

6,00 SINGLE PANEL

 S I N G L E  P A N E L  ( 3 D )  
M E S H  S I Z E :  5 0 X 2 0 0  M M  L E N G T H :  2 5 0  C M  O R  2 0 0  C M

 (3D) واحدة  لوحة 

سم  2 أو 00 سم   2 الطول: 50 مم   2 00 ×  5 الشبكة: 0 مقاس 

P AN N EA U  S IM P L E (3 D)  
M A IL LE  :  50 X2 0 0 M M  L ON G U EU R :  25 0 CM  O U 20 0 CM

S ING L E P A NE L F EN CE S  (3 D)
W IT H THE  5 0X 20 0 M M  (M ES H SIZE)

V ER TIC A L R O DS :  4 4 P CS  O R  36  PCS,
TH IC KN . :  S EE  T AB LE  BE LO W

PO ST S :  50 *5 0 –  1 ,5 0 M M 

C LÔ T UR ES  À  PA NN E AU  S IM PL E (3D)
50 X2 00  M M  ( TA ILL E DE  M AIL L E)

TI GE S  VE R TIC AL ES  :  4 4 P CS  O U  36  P CS ,
É PA IS SE UR  :  V O IR  TA BL EA U CI- DESSO US

PO TE AU X :  50 *5 0 –  1 ,5 0 M M

الأبعاد) ثلاثية  ) الألواح  أحادية  أسوار 

الشبكة) مقاس  ) مم   20 0 × مقاس 50 مع 

قطعة،   3 أو 6 قطعة  عمودية: 44  قضبان 

أدناه الجدول  انظر  سميكة: 

ملم  1 ،50 -  50 * الدعامات: 50 





DOUBLE PANEL
2D

PANNEAU DOUBLE 
2D

مزدوجة لوحة 
2D



HEIGHT

63 cm 163 cm

83 cm 183 cm

103 cm 203 cm

123 cm 223 cm

143 cm 243 cm

DOUBLE PANEL FENCE (2D)
RODS Ø: 8*6*8 MM OR  6*5*6 MM

MESH SIZE: 50*200 MM 
VERTICAL RODS: 48 PCS.  

COATING: HOT DIPPED GALVANIZED + ELECTRO STATIC POWDER PAINT

(2D) سياج لوحة مزدوجة

* 5 * 6 مم مم أو 6 Ø: 8 * 6 * 8 قضبان

مقاس الشبكة: 50 * 200 مم

قضبان عمودية: 48 قطعة.

طلاء: مجلفن بالغمس الساخن + مسحوق الطلاء الكهربائي

CLÔTURE À DOUBLE PANNEAU (2D)
Ø TIGES : 8*6*8 MM OU 6*5*6 MM

TAILLE DE MAILLE : 50*200 MILLIMÈTRES
TIGES VERTICALES : 48 PIÈCES.

REVÊTEMENT : GALVANISÉ À CHAUD + PEINTURE EN POUDRE ÉLECTROSTATIQUE





HIGH SECURITY
FENCES

CLÔTURES DE
HAUTE SÉCURITÉ

أسوار

عالية حماية   



SIZES
TAILLE
مقاس

100 CM

120 CM

150 CM

200 CM

WIRE DIAMETER
DIAMETRE DU FIL

قطر السلك

4,00 

4,20

4,30

4,50

5,00

6,00

HIGH SECURITY PANEL FENCE
MESH SIZE: 12,70 X 76,2 MM 

VERTICAL RODS: 27 PCS.  
COATING: HOT DIPPED GALVANIZED +

ELECTRO STATIC POWDER PAINT

عالية حماية  أسوار 

ملم الشبكة: 12،70 × 76،2  حجم 

قطعة. عمودية: 27  قضبان 

الساخن + بالغمس  المجلفن  طلاء: 

الساكن الكهربائي  الطلاء  مسحوق 

CLÔTURE EN PANNEAUX DE HAUTE
SÉCURITÉ

TAILLE DE MAILLE : 12,70 X 76,2 MM
TIGES VERTICALES : 27 PIÈCES.

REVÊTEMENT : GALVANISÉ À CHAUD +
PEINTURE EN POUDRE

ÉLECTROSTATIQUE



DECORATIVE
GRASS FENCE

BRISE VUE العشب سياج 



Technical Specifications; 

Two layers of PVC artificial grass are braided in
between 2 layers of 1,60 mm galvanised double
wire layers. Galvanised Wire Specifications; 
Thickness = 1,60mm x 2 layers; *1KG / 70 Gr.
Zink Coating *Wire hardness grade (HRC-55)
High Quality Artificial Grass;  Non flammable,
durable btwn +80 ° and - 30 °. 
In case of fire contact, the product wont get
flamed but would lose their shape and turn
black only. Our product is 100% UV protected
and has the ability to resist sunlights (ultraviolet
rays) for 5 years. 

Colour; This product can be produced in any
colour and colour combination.

PRODUCT DETAILS
تفاصيل المنتج

DÉTAILS DU PRODUIT

الفنية؛ المواصفات 

من طبقتين  بين  مضفرة   PVC الصناعي العشب  من  طبقتان 

الأسلاك مواصفات  مم.  المجلفنة 1،60  المزدوجة  الأسلاك 

المجلفنة.

جرام. * كجم / 70  الزنك * 1  طلاء  ؛  طبقتان  مم × السماكة = 1،60 

؛ الجودة  عالي  اصطناعي  عشب   (HRC-55) الأسلاك صلابة  درجة 

درجة. و - 30  درجة   BTWN +80 ودائم للاشتعال  قابل  غير 
سيفقد ولكنه  المنتج  اشتعال  يتم  لا   ، النار  ملامسة  حالة  في 

بنسبة ٪100 محمي  منتجنا  فقط.  الأسود  اللون  إلى  ويتحول  شكله 

أشعة مقاومة  على  القدرة  ولديه  البنفسجية  فوق  الأشعة  من 

سنوات. لمدة 5  البنفسجية)  فوق  الشمس (الأشعة 

الألوان. وخلط  لون  بأي  المنتج  هذا  إنتاج  يمكن  لون؛ 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES;

DEUX COUCHES DE GAZON ARTIFICIEL EN PVC SONT
TRESSÉES ENTRE 2 COUCHES DE FILS DOUBLES
GALVANISÉS DE 1,60 MM. SPÉCIFICATIONS DU FIL
GALVANISÉ ;
ÉPAISSEUR = 1,60 MM X 2 COUCHES ; *1KG / 70 GR.
REVÊTEMENT DE ZINC * GRADE DE DURETÉ DU FIL (HRC-55)
GAZON ARTIFICIEL DE HAUTE QUALITÉ ; ININFLAMMABLE,
RÉSISTANT ENTRE +80° ET - 30°.
EN CAS DE CONTACT AVEC LE FEU, LE PRODUIT NE
S'ENFLAMMERA PAS MAIS PERDRAIT SA FORME ET
DEVIENDRAIT NOIR UNIQUEMENT. NOTRE PRODUIT EST
PROTÉGÉ À 100% CONTRE LES UV ET A LA CAPACITÉ DE
RÉSISTER AUX RAYONS DU SOLEIL (RAYONS
ULTRAVIOLETS) PENDANT 5 ANS.

COULEUR; CE PRODUIT PEUT ÊTRE FABRIQUÉ DANS
N'IMPORTE QUELLE COULEUR ET COMBINAISON DE
COULEURS.



MESH SIZE
TAILLE DE MAILLE

حجم الشبكة

40x40

42x42

45x45

50x50

HEIGHT
HAUTEUR

ارتفاع

50 CM 120 CM

75 CM 150 CM

100 CM 200 CM



GATES
PORTESبوابات



GATES -  PORTES - بوابات COLOUR - COLOR - لون

SINGLE WING GATE
PORTAIL À UN BATTANT

بوابة الجناح المنفرد

ALL COLOR
TOUTES LES COULEURS

كل الألوان

DOUBLE WING GATE
PORTAIL DOUBLE BATTANT

بوابة الجناح المزدوج

ALL COLOR
TOUTES LES COULEURS

كل الألوان

SLIDING GATE
PORTE COULISSANTE

بوابة منزلقة

ALL COLOR
TOUTES LES COULEURS

كل الألوان



CHAINLINK
WIRE

بشكل الأسوار 
لفات

GRILLAGES EN
ROULEAUX



2,00
mm

2,10
mm

2,20
mm

2,30
mm

2,35
mm 

2,40
mm

2,50
mm

2,60
mm

2,70
mm

2,80
mm

3,00
mm

3,50
mm

4,00
mm

50x50

55x55

60x60

65x65

70x70

75x75

3,00 mm 3,50 mm

35x35

45x45

55x55

65x65

75x75

30x30

40x40

50x50

60x60

70x70

GALVANIZED CHAINLINK WIRE
 الأسوار بشكل لفات مجلفنة

LES GRILLAGES EN ROULEAUX GALVANISÉS

PVC COATED CHAINLINK WIRE
PVC الأسوار المطلية بـ

LES GRILLAGES ENDUITS DE PVC





RAZOR WIRE
شائك RUBAN BARBELÉسلك 



CONSTRUCTION WIRES & NAILS

6 CM, 8 CM, 10CM
PACKAGING 25KG

DIAMETER 
0,90 - 8,00 MM

TENSILE STRENGH
MAX 450N/MM2

PACKAGING 
25KG - 500KG

قطر الدائرة

ملم 8،00 - 0،90

قوة الشد
ماكس 450 نيوتن / مم 2

التعبئة والتغليف

كجم - 500 كجم 25

DIAMÈTRE
0,90 - 8,00 MILLIMÈTRES

RÉSISTANCE À LA TRACTION
MAXIMUM 450N/MM2

EMBALLAGE
25KG - 500KG

FILS & CLOUS DE
CONSTRUCTION البناء ومسامير  أسلاك 









NOTES             ملحوظات



NOTES             ملحوظات
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